



撞人逃逸后向民警打探信息

民警听出端倪,劝导肇事者主动自首了

本报1月13日讯(记者 鞠平 通讯员 徐少磊 孙玉科) 撞人逃逸后,因为不清楚自己会受到什么样的处罚,肇事者徐某按捺不住心中的恐惧,偷偷打电话给民警,打探案件的进展情况。民警则借机劝说徐某并做他的思想工作。最终,徐某逃跑12小时后,主动到公安局自首。

今年1月6日21时左右,

莱阳市旌旗西路华泰小区南路口处,一辆小型面包车撞人后逃逸。接报后,莱阳市公安局民警迅速赶到现场进行勘查,并立即将受害人送往医院抢救。但因伤势过重,受害人经抢救无效死亡。据目击者称,当天21时许,受害人李某骑自行车沿旌旗西路由西向东行至华泰小区路口处时,被一辆逆行的小

型面包车撞倒,肇事面包车随后向东逃逸,因天黑,车牌号没有看清。

办案民警根据现场散落的肇事车辆保险杠及前风挡玻璃的碎片和目击者的证词,兵分三路进行侦查:一路民警对现场周边进行了周密广泛的调查访问,先后到周围居民小区、汽车维修厂以及停车场进行了摸底排

查;一路则负责调取肇事车辆可能经过路口的监控录像;第三路民警通过发放警民联系卡等方式加大举报排查力度。

1月7日上午,办案民警突然接到一个陌生电话,对方不断询问交通肇事案会受什么样的处理,并试探性询问该案件侦破的情况。经验丰富的民警立刻认识到,对

方极有可能是与本案有直接或间接的关系。民警抓住这一有利时机,向询问者详细讲解了肇事逃逸会造成的严重后果及相关的法律知识,让对方知道,逃是逃不掉的,公安机关一定会将肇事者绳之以法。同时告诉对方,交通肇事给受害者的亲人造成非常大的伤害和痛苦。

经过办案民警的劝说,

最终肇事嫌疑人徐某逐渐“浮出水面”。1月7日上午,肇事逃逸者徐某主动来到公安机关投案自首。原来,徐某在肇事逃逸后,非常害怕,知道等待自己的将是严重的后果,于是一走了之。但是抱有侥幸心理的他还是采用朋友托朋友的方法,对案件进行打探询问。但这恰恰被细心的民警发现了端倪。

12日夜间,莱山连续发生两起交通事故——

两条路上的护栏被撞坏



港城东大街上的车祸现场。

本报1月13日讯(记者 张琪 通讯员 姜波 刀良基) 12日夜间,烟台市莱山区两条道路上的护栏很“受伤”,当晚港城东大街和观海路上发生两起车祸,均对道路护栏造成了不同程度损害。

12日20时许,港城东大街上,孙

某驾驶的奥迪小型汽车由东向西行驶时,为躲避顺行车辆,自己驾车横跨在中间护栏的水泥柱上,造成自己车辆受损,护栏被撞坏20多米。

22时许,在观海路迟家路口处,于某驾驶一辆别克小型轿车沿观海路由南向北,为躲避顺向车辆,自己

的车先撞在路中的护栏上,后穿过水泥墩,驶入对向车道,造成自己的车辆受损,护栏损坏6米左右。

交警现场对上述两起事故的驾驶人都进行了酒精测试,没有发现酒驾行为。交警提醒,临近春节,希望驾驶员朋友驾车时注意控制车速。

校内“滑冰”摔倒 9岁男孩鼻尖被划破

本报1月13日讯(记者 孔雨童 实习生 陈琳琳) 13日上午,福山区某小学一位9岁的男孩在校园滑冰时摔倒,鼻尖被冰面上的凸起的冰凌划破。男孩被送到医院后缝了两针。

“现在知道滑冰的危险了吧,自己做的必须自己承担。”13日中午12点多,9岁的一年级男孩小超(化名)坐在耳鼻喉科内准备缝合手术,妈妈一直在安慰这个满脸是眼泪的孩子。记者看到,小超的鼻尖上有一道很深的口子,衣服上也是血迹斑斑。

小超所在班级的班主任也站在一旁,不停地流泪。她告诉记者,小超是福山区某学校的一年级学生,上午第三节课下课后他和同学结伴去上厕所,回教室时一时间滑了一下路上结成的冰,竟摔倒在冰面上,而一块凸起的冰凌直接划伤了鼻子,在鼻尖靠右的位置形成了一道很深的伤口。

“从没遇到过这种情况。”老师对记者说,当时是一个学生通知她的,赶到现场后她看到孩子鼻子上



不断淌血,就赶紧一边联系家长一边送小超去医院,“我们一直都在嘱咐学生注意路滑,小心走路,谁想学校明天就放假了,却有学生划伤了。”

“还好没有伤及软骨。”烟台山医院耳鼻喉科的高举医生对记者说,孩子鼻子上的伤口比较深,一共需要缝两针,缝合后可以防止肉长得不正,也可以尽量减小疤痕的

面积。为减轻疼痛和创面,医生特意从眼科拿了缝合包来,准备用细针细线从鼻子的里侧为患者进行伤口缝合。中午12点多,小超做完手术后,才由家人陪同回家休息。

医生提醒,最近气温都比较低,降雪后路面湿滑,部分道路结冰严重,市民出行还需注意安全。尤其是儿童,要防范各种摔倒和划伤的危险。

14岁男孩偷偷驾车 想跑高速去会网友

幸亏被收费员及时发现并拦下

本报1月13日讯(记者 鞠平 通讯员 成震) 为了会网友,14岁男孩偷偷开着父亲的车跑上了高速公路,幸好被收费员及时拦下。

13日上午10点左右,一辆银色别克轿车歪歪扭扭地驶入国道206高速公路龙口收费站。当驾驶员准备刷卡上高速时,执勤收费员发现司机竟是个一脸稚嫩的男孩,据目测应该未成年,收费员于是果断将其拦下。经询问得知,这名司机只有14岁,平时经常和父亲一起开车出去玩,时间一长便从父亲那里学到了一些开车的本领。当天他本来欲乘公交车去会网友,但下楼后发现父亲没有开车,灵机一动便决定开车去会网友。趁着父母不备,他偷偷拿了车钥匙,学着父亲的样子开起车来。路上他想到高速路宽敞路况又好,能够节省时间,便驾驶车进了高速路口。

收费站工作人员考虑,此时若让男孩自己开车回去将非常危险,便联系了男孩父母。大约半小时左右,男孩父母赶到收费站将孩子接走。临走时,男孩父母连声道谢,称以后一定加强孩子教育,不再出类似事件。

男子驾驶机器松土 大腿被“咬”伤两处

本报1月13日讯(记者 孔雨童 实习生 吕志慧) 1月13日13点,两名男子用一床被子把一名48岁男子抬进了毓璜顶医院的急诊室。据了解,受伤的方先生在帮表妹家干农活时因为不小心,让手扶松土机的齿“咬”伤了大腿。

13日13点,记者在毓璜顶医院急诊室看到,受伤的方先生手扶着受伤的右大腿,血迹早已经把外面的裤子浸湿了。大腿上有两处伤口,中间间隔约10公分,血还在汨汨地往外流。医生用纱布盖住伤口,并给方先生注射了止痛针。

方先生的表妹刘女士说,中午大约12点,表哥用手扶的松土机给他们家翻地,走到拐弯的地方时,由于手没扶好松土机,一压的时候却被松土机的齿“咬”伤了腿。

记者从医院的宋医生处了解到,松土机的齿并没有伤到骨头,做完手术后,方先生将住院治疗。

明知危险 为何不拆?



13日,在烟台市区大马路,两位市民从一处残垣断壁下走过。不少路过的市民都是走到墙下才看到“危险”俩字。一位市民告诉记者,业主明知危险,为什么还要留着这堵墙呢?

本报记者 赵金阳 摄影报道

